

зная наших!

Победа юных фотохудожников



ФОТОХУДОЖНИКИ юнкоровского клуба «Искра» из города Стаханова снова оказались в числе лучших на двух международных фестивалях, которые проходили в Москве. Международный конкурс детско-юношеских фотоколлективов «Фото-Поиск» состоялся уже в шестнадцатый раз и успел завоевать признание на всем постсоветском пространстве. Его организаторы — Союз фотохудожников России, Московский городской Дворец детско-юношеского творчества, Международный женский клуб и Московский детский благотворительный фонд. А оценивают работы любителей искусства остановленных мгновений секретари Союза фотохудожников и всемирно известные фоторепортеры и художники России. На фестивале рассматриваются фотографии более чем в двадцати номинациях. Ценная особенность «Фото-Поиска» — все представленные авторами снимки размещаются на грандиозной выставке на трех этажах Москов-

ского Дома научно-технического творчества молодежи. Увидеть эту необычайно интересную экспозицию могут бесплатно в течение недели все желающие.

Сам фестиваль проходит на протяжении трех дней. И не беда, если кто-либо из участников не смог приехать. О результатах он обязательно узнает, а лучшие работы фестиваля увидят на видеодиске, который ему будет выслан. Хотя, конечно, возможность встретиться с ведущими фотомастерами и услышать их мнение о своих фотопробах неоценима.

На сей раз на выставке «Фото-Поиска» было представлено более 1600 самых разных фотопроизведений юных авторов из России, Беларуси и Украины. Кстати, нашу страну представляли только члены фотоклуба «Искра». Коллекция «Искры» состояла из двадцати двух черно-белых и цветных фотографий семи авторов — портреты, жанровые сцены, выхваченные из жизни, завораживающие глаз пейзажи,

натюрморты, спортивные мгновения. Лауреатом фестиваля стал Алексей Белик за спортивный снимок «Бросок», а его добрая портретная работа «Вспоминая боевую юность» была отмечена дипломом второй степени. Такую же оценку получил его брат Антон за снимок «Будет сорочка внутри». Дипломов второй степени удостоены также шуточная композиция Димы Ломовских «Вот и вышел человечек!» и работа Игоря Машовца «Окно в осень». А вот пейзажные снимки Максима Соколова «Рассвет у маяка» и Вячеслава Фурина «Мой край Донецкий» удостоены дипломов первой степени. Таким же дипломом за коллекцию работ награжден и фотоклуб «Искра».

Международному фестивалю искусств имени В. Вернадского всего пять лет. Он посвящается планете Земля и всему живому, что на ней есть. А к участию в нем приглашаются авторы, хорошо показавшие себя на других московских фотоконкурсах.

Юные фотохудожники фотоклуба «Искра» в этом фестивале участвовали уже в третий раз и, как оказалось, не напрасно. Дипломом лауреата за жанровый портрет «Гуцулка» награжден Алексей Белик. Диплом первой степени за лирический снимок «Обитель жизни» присужден Вячеславу Фурину. Еще трое искровцев удостоены дипломов второй степени: Антон Белик — за наполненную добрым юмором жанровую сцену «Карпатское такси», Дима Ломовских — за веселый портрет-натюрморт «Вот и вышел человечек!», и Максим Соколов — за полный веры в будущее портретный снимок «Мечтатель».

В общем, фотоюниоры «Искры» из Украины представили достойно.

Александр МАЙБОРОДА.
На снимке: «Вспоминая боевую юность».
Foto Алексея БЕЛИКА.